日本分光学会関西支部 2024 年度 第 3 回幹事会 議事録

日時: 2025年2月19日(水) 12:30-13:00

会場: 関西学院大学 神戸三田キャンパス 8号館 201 教室

出席予定幹事(9名)

坪内雅明(支部長)、馬越貴之、畠堀貴秀、細川千絵、右近寿一郎、草場光博、熊沢亮一、佐藤英俊、重藤 真介

(敬称略)

議題

1. 前回議事録確認(幹事会資料1)

→google フォームを使うのは良いが、個人情報の取り扱いに気を付ける。支部として google アカウントを作るのは難しいので、その時の庶務幹事が各自のアカウントで管理することとして、 講演会後にはフォームの回答データを消去するように徹底する。

2. 報告·承認事項

- (1) 分光学会理事会報告(坪内支部長)(幹事会資料2)
- →・分光学会誌は2026年からオンライン化となる。マイページから見れるようになる。
 - ・2 年後に事務局が住所変更になる。その際にその時の会計幹事に口座の住所変更をやって 頂かないといけない。
- (2) 光学四学会報告(笠原·佐藤幹事) (幹事会資料 3)
- →別添資料通り報告があった。
- (3) 2024 (令和6) 年度事業報告および決算報告(幹事会資料4) (馬越・細川幹事)
- (4) 2025 (令和7) 年度事業計画および予算(幹事会資料5)(馬越・細川幹事)
- →・毎年14万円になるように、本部から補填されるようになっている。
 - ・決算と予算に誤りがあったので修正した。総会では修正後の資料を使用。
- (5) 2025 (令和7) 年度支部長・幹事・役員について (幹事会資料6) (馬越幹事)
- →定年退職の方もいるので確認。
- (6) 2025 年度第1回講演会の担当について
- →今後の検討とした。

3. その他

以上